会社・数室利用について



2024.4.7更新

白井市内に所在地がある会社(事業所)、教室は利用できますまた、5名以上の場合は利用者登録も可能です

●予約方法

- ・窓口、ネット予約(ネット予約は利用者登録をした場合に限ります)
- ・事前予約も当日予約も可能です
- ・予約方法は全3種、予約申込期間はそれぞれ異なります
 - ①随時予約: 【ネット】利用日の1か月前の1日~利用日の7日前
 - 【窓 口】利用日の1か月前の1日~利用日の当日
 - ②抽選予約:利用日の2か月前の5日~15日(ネットのみ)
 - ③優先予約:申込みには条件があります 詳細は窓口にお問合せください
- ・ネット予約(仮予約)は24時間受付できます
- 窓口での予約は8:30~17:15 ※予約時に利用料金をお支払いいただきます。
- ※PayPay決済 もしくは おつりがないようにご準備いただければ21時まで受付可

●申請方法

★利用者登録をしていない会社・教室

- ・所定用紙に必要事項をご記入の上、代表者の住所·氏名等が確認できる公的証明書 (例:運転免許証、保険証等)および名刺を提示してください 代表者は白井市在住・在勤者に限ります
- ・料金は前払いです 予約時にお支払いください

★利用者登録をしている会社・教室

- ・ネットにて仮予約をしたのち、窓口で利用料金をお支払いください
- · 支払期日は利用日の7日前の17:15 (条件付きで21:00) です(上記①③の場合)
- ・既に市内他センターをご利用の団体はコミプラが利用できるように登録館窓口にて手続きを行ってから予約してください

●注意事項

営利目的(収益を得る活動やそれに準ずるもの)の場合は 営利料金(一般料金の3倍)となります 予約時に利用用途について確認させていただきます

●予約時持ち物(利用者登録していない場合)

代表者(申請者)の身分証明書および名刺、 利用料金(PayPay決済可)







